CONSEIL MUNICIPAL DU 16 NOVEMBRE 2009




Etaient présents : Y.GEORGE, le maire,
Mesdames Cousin D, Duneau J , Germain N , Martin D,  Messieurs, Favry K, Gledel G, Grisel P, Prévost G, Talbot A, Touzelet S, Virlet F. 
Absents et excusés : Mrs Bailhoux L, Lasnier H et Vieillard C

Pouvoirs :

Mr Bailhoux L donne pouvoir à Mr Gledel G.

Mr Lasnier H donne pouvoir à Mr Prévost G.

Le Pouvoir de Mr Vieillard C donné à Mr Bailhoux L également absent est nul. 

Rappel de l’ordre du jour : 
Ajustements budgétaires
Les Mardelles II : convention d’assistance contentieuse

Questions diverses

DECISIONS MODIFICATIVES
Ajustements budgétaires

Mr le maire Y.GEORGE soumet aux membres du conseil des ajustements budgétaires pour un montant total de 8 200€ en section de fonctionnement et d’investissement relatifs aux dernières échéances d’emprunts à rembourser, aux écritures de clôture du SIVOS Cisse La Vallée St Jean pour la cantine et garderie.  Des virements de crédits sont également à prévoir pour la participation financière des écoles privées. Le conseil municipal adopte à l’unanimité les ajustements budgétaires proposés.
Travaux en régie

Afin de permettre l’affectation comptable des travaux réalisés en régie pour l’année 2009, il y a lieu d’inscrire en dépenses d’investissement et recettes de fonctionnement la somme de 478€ représentant 210.60€ en main d’œuvre et 267.32€ en fournitures pour la fabrication de panneaux électoraux. Le conseil municipal, unanime, adopte cette écriture comptable. 
LES MARDELLES II – CONVENTION D’ASSISTANCE CONTENTIEUSE
Mr GEORGE Yves, le maire, rappelle que l’acquéreur évincé a déposé une requête auprès du tribunal administratif d’Orléans en juin dernier. Il demande l’annulation de la délibération du 15 décembre 2008 relative au protocole d’accord signé avec la société Aménagement Val de Loire pour la vente des terrains situés dans la zone des Mardelles. Mr le maire propose que soit signée une convention d’assistance contentieuse pour traiter cette affaire. Il précise que les frais engagés sont couverts à hauteur de 90% par la garantie « protection juridique » des assurances Groupama. Après en avoir délibéré, le conseil, à l’unanimité, approuve les termes de la convention proposée par la SCP Casadéi-Jung, cabinet d’avocats à Orléans. Il autorise le maire à signer la dite convention et le charge des démarches administratives nécessaires. 
QUESTIONS DIVERSES
Projet commerces
Après avoir reçu douze candidats potentiels, Mr Touzelet S souhaite obtenir un consensus d’ici la fin de l’année pour l’épicerie et la boucherie. 
Agglopolys
Mrs George et Touzelet font part au conseil municipal des sujets évoqués lors des dernières réunions du bureau communautaire et de la commission « développement durable, déplacements et environnement ». Trois  points importants sont à l’ordre du jour : Les économies d’énergie, les déplacements urbains et l’étude sur les orientations budgétaires pour les six prochaines années suite à la nouvelle réforme des collectivités territoriales et de la taxe professionnelle. Quatre grands projets sur Blois sont à l’étude tels que la création d’un palais des sports, d’un conservatoire de musique, d’une passerelle pour  « la Loire à vélo »  et l’aménagement du quartier de  la gare. 
Projet de territoire pour 2030
Les conseillers sont invités à réfléchir sur une vision de la communauté d’agglomération à l’horizon 2030.

Trois actes sont proposés par Agglopolys : ( Quelle attractivité à valoriser entre Val de Loire et bassin parisien ?





                 ( Quelle identité faut-il préserver ?






    (  Comment construire une agglomération pour et avec les hommes ?
Une réunion d’échanges  entre les élus municipaux  des communes d’Averdon, St Denis S/Loire, Villebarou, Villerbon et Ménars aura lieu à Villerbon le 19 novembre 2009 à 18h30.
Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 21h15.
