	CONSEIL MUNICIPAL DE MENARS 

  PROCES-VERBAL -  SEANCE DU 11 MARS 2013



Etaient présents : Yves George, le Maire,

Mesdames Duneau J, Germain N, Martin D, Messieurs Favry K, Gledel G, Grisel P, Lasnier H, Prévost G,  Talbot A, Touzelet S, Virlet F. 
Absents et excusés : Mme Cousin D,  Mrs Bailhoux L, Vieillard C. 
Pouvoirs :  Monsieur Bailhoux L donne pouvoir à Monsieur Gledel G.

       Madame Cousin D donne pouvoir à Madame Martin D.

Secrétaire de séance :  DUNEAU Josette
Rappel de l’ordre du jour : 
( Approbation du procès verbal du 28 janvier 2013
( Approbation de l’exercice 2012 : Compte de gestion – compte administratif – affectation du résultat
( Approbation de l’exercice 2013 : Vote des taux d’imposition – vote du budget principal

( Etat des subventions accordées
( Contributions versées aux écoles privées
( Mission d’assistance technique de l’Etat : Renouvellement de la convention ATESAT
( Aménagements des arrêts de bus : convention à signer avec le Conseil Général
( Réforme des rythmes scolaires 

( Décisions du maire

( Questions diverses
APPROBATION DU PROCES VERBAL 
En ouverture de séance, Monsieur le Maire demande si des observations sont à formuler sur le précédent procès verbal du 28 janvier 2013. Le Conseil Municipal, à l’unanimité, n’émet aucune observation et l’approuve.
APPROBATION DE L’EXERCICE 2012
( Compte de gestion et Compte administratif : Le maire Y.GEORGE commente successivement le compte de gestion et le compte administratif avant de confier la présidence à la doyenne, Mme Duneau Josette. La section de Fonctionnement présente un excédent de 220 903.43€  et la section d’investissement un excédent de 35 652.30 € (avant imputation des Restes à Réaliser). Sont approuvés, à l’unanimité par le conseil municipal, le compte de gestion  et le compte administratif.

( Affectation du résultat de fonctionnement : Il est proposé de statuer sur l’affectation du résultat excédentaire de fonctionnement s’élevant à 220 903.43€. Le conseil municipal décide d’affecter la somme de 200 000€ en section d’investissement, au compte n° 1068 « excédent de fonctionnement capitalisé ».  Le solde de 20 903.43€ est reporté au compte numéro 002 « résultat de fonctionnement reporté » au budget 2013.

APPROBATION DE L’EXERCICE 2013
( Vote des taux d’imposition : Après étude des différentes taxes directes locales et après discussion sur le niveau des taux, le conseil municipal délibère, 1 voix « contre » et 13 voix « pour » et décide de retenir  les taux suivants  pour l’année 2013 soit : Taxe d’habitation  12.65% – Taxe foncière sur le Bâti 15.80% – Taxe foncière sur le Non Bâti 50.71%. 
( Budget Principal : Monsieur le maire, Y.GEORGE, présente le projet de budget ainsi que l’état d’endettement de la commune. Après en avoir délibéré avec 1 voix « contre » - 13 « Pour », le conseil municipal approuve le budget principal  suivant :   

Section de Fonctionnement : 513 453€ en dépenses et 633 453€ en recettes. Il ressort un autofinancement brut de

120 000€ passé en  investissement  par le virement prévisionnel.

Section d’Investissement :   équilibré en dépenses et recettes pour 1 886 261€ (y compris les Restes à Réaliser).

Il est précisé que la section d’investissement est votée par opération sans vote formel.

ETAT DES SUBVENTIONS ACCORDEES

Est présenté l’état des subventions à verser aux associations pour l’année 2013. Le Conseil Municipal, unanime, adopte les subventions à verser pour un montant global de 2 354.60€.

CONTRIBUTIONS AUX ECOLES SOUS CONTRAT :

Le conseil, unanime, décide d’augmenter de 1.50% la participation obligatoire au fonctionnement versée à  l’école du Sacré Cœur, école privée sous contrat. Cette contribution est de 13 500€  pour l’année 2013. Les modalités de versement restent inchangées.

RENOUVELLEMENT CONVENTION ATESAT
Monsieur le maire rappelle que l’assistance technique fournie par l’Etat pour des raisons de solidarité et d’aménagement du territoire (ATESAT) consiste en une prestation de conseil formalisée en amont d’un projet mais aussi une assistance dans la conduite d’études prévue pour l’entretien, les réparations de la voirie et la programmation des travaux de la commune. La convention arrivant à expiration, le conseil municipal, unanime, autorise monsieur le maire  à signer une nouvelle convention.
AMENAGEMENT DES ARRETS DE BUS SUR RD2152
Monsieur le maire rappelle aux membres que les travaux d’aménagement pour les arrêts de bus seront réalisés prochainement. Il précise que le coût des travaux est de 43 277.26€ TTC.
S’agissant d’une Route Départementale à grande circulation, le Conseil Général doit émettre un avis favorable ; la signature d’une convention avec le Conseil Général est nécessaire pour percevoir le FCTVA (Fonds de Compensation pour la Taxe sur la Valeur Ajoutée). Le Conseil Municipal, unanime, autorise monsieur le maire à signer la dite convention. 
REPORT DE LA REFORME DES RYTHMES SCOLAIRES
Les motifs exposés et les éléments de faits présentés, lors de la dernière séance du 28 janvier dernier, justifient une demande de report de l’application de la réforme.
Compte tenu de la nature et de l’impact de celle-ci, le conseil municipal, unanime, décide de reporter l’application à la rentrée de 2014-2015 pour l’école Victor Hugo. Monsieur le Maire est autorisé à solliciter l’avis du Conseil Général ainsi que de l’Agglopolys avant d’en informer le D.A.S.E.N. (Directeur Académique des Services de l’Education Nationale). 
INFORMATIONS S.TOUZELET

( Commerces : L’ouverture de la boucherie est prévue, sous réserve, le mardi 26 mars.
( Ets APPAOO : A noter la visite rendue par Christophe DEGRUELLE, Président de la Communauté de Communes d’Agglopolys, avec ses services, en présence de toute la presse locale, en vue du dossier d’extension de son activité. 

DECISIONS DU MAIRE

Dans le cadre des délégations qu’il détient, Mr le Maire présente aux membres du Conseil les décisions prises depuis la dernière réunion de Conseil. Il s’agit d’une part, des indemnités reçues des assurances Groupama concernant le sinistre des bornes situées rue André Rouballay et d’autre part, de deux avenants relatifs au marché A.M.O (Assistance à Maîtrise d’Ouvrage) pour l’opération « commerces et logements sociaux ». 
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à  22h45.
Vu pour être affiché conformément aux prescriptions de l’article L 2121-25 du CGCT. 
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