	CONSEIL MUNICIPAL DE MENARS 

PROCES-VERBAL - DELIBERATIONS

SEANCE DU 9 MAI 2022



ETAIENT PRESENTS : TOUZELET Serge, le Maire,

Mesdames CHATEIGNER Emilie, COURTIN Magali, JOLLET-FARON Stéphanie, ROSSIGNOL Anne.  

Messieurs DOS SANTOS Félisberto, GLEDEL Georges, MALFOY Michel, MAYDIEU Bruno, PESME Olivier, TRIOREAU Philippe.

ABSENTS  ET EXCUSES : LUCAS Anne-Sophie, SCIASCIA Romain. 
POUVOIRS :  LUCAS Anne-Sophie donne pouvoir à COURTIN Magali. 
                         SCIASCIA Romain donne pouvoir à DOS SANTOS Félisberto. 

 SECRETAIRE DE SEANCE :  CHATEIGNER Emilie. 
DATE DE LA CONVOCATION   30 mars 2022.
	Nombre de conseillers
	15

	En exercice
	13

	Présents
	11

	Absents excusés
	2

	Pouvoirs
	2


Après s’être assuré que le quorum était atteint, Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, ouvre la séance à 19 heures.
	RAPPEL DE L’ORDRE DU JOUR : 


DELIBERATIONS
- Approbation procès-verbal du 4 avril.

- RESTAURATION SCOLAIRE :

       Projet de création d’une Société Publique Locale Restauration collective (S.P.L.).

- PERSONNEL : Création poste d’adjoint technique territorial à TNC – Cantine.

AUTRES POINTS 
· Fête des voisins vendredi 20 mai. 
· Elections législatives des 12 et 19 juin : Tenue du bureau de vote.

· Congés : Tableau des absences de mai à août inclus.

COMMISSIONS COMMUNAUTAIRES ET COMMUNALES

 Agglopolys : Projet d’agrandissement du parking relié au péage. 

POINTS D'AVANCEMENT DES DOSSIERS

· Commissaire enquêteur PLUIHD. 

· ZAC des Coutures. 

QUESTIONS DIVERSES






	APPROBATION PROCES-VERBAL DU 4 AVRIL 2022 - DELIBERATION N° 2022-29


Monsieur le Maire demande si des observations sont à formuler sur le précédent procès-verbal du 4 avril  2022. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.

	PROJET DE CREATION D’UNE SOCIETE PUBLIQUE LOCALE RESTAURATION COLLECTIVE (SPL) -  DELIBERATION N° 2022-30


La ville de Blois a présenté aux communes de l’Agglo le projet de création d’une Société Publique Locale (SPL) Restauration Collective à l’occasion du bureau communautaire du 21 janvier 2022. Le principal enjeu associé à la création de la SPL est la maîtrise publique du service pour proposer des repas de qualité privilégiant le Bio et le local, soutenir l’économie locale et mutualiser expertises et cuisine pour la production des repas. Les SPL exercent leurs activités exclusivement pour leurs actionnaires dans le cadre de contrats confiés sans mise en concurrence. Elles pourraient se voir confier la mission de produire et livrer les repas à compter de 2024. Une réunion avec l’ensemble des collectivités intéressées a été organisée début avril pour échanger sur les attentes et les enjeux de ce projet. Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le Conseil municipal valide l’intérêt du projet de création d’une SPL pour répondre aux besoins de la restauration municipale et désigne Messieurs Serge TOUZELET et Michel MALFOY comme représentants au comité de pilotage du projet de création de SPL. Deux options s’offrent à la collectivité,  faire appel à un prestataire ou bien privilégier les repas fait sur place comme actuellement. Monsieur le Maire tient à préciser qu’une décision sera prise fin septembre au terme d’une étude approfondie dans les deux directions. 
	PERSONNEL–CREATION POSTE ADJOINT TECHNIQUE TERRITORIAL - DELIBERATION N° 2022-31


Suite au départ à la retraite d’un agent au service de la restauration scolaire, la création d’un emploi permanent à temps non complet est nécessaire pour son remplacement. Monsieur le Maire propose la création d’un emploi d’adjoint technique territorial à temps non complet à raison de 22/35ème. L’agent affecté à cet emploi sera chargé de la mise en place des tables et service à la cantine et la mise en état de propreté des bâtiments communaux. Le Conseil municipal, unanime, décide la création du poste d’adjoint technique territorial et charge le maire des formalités administratives. La présente délibération annule et remplace la délibération n° 2022-28 en date du 4 avril 2022. Ce poste sera pourvu par un salarié intérimaire qui travaille actuellement au service de la cantine de la collectivité et qui donne entière satisfaction. La collectivité lui proposera un contrat à durée déterminée à partir du 29 août prochain.  
	AUTRES POINTS 


ELECTIONS LEGISLATIVES DES 12 ET 19 JUIN 

Il appartient à la municipalité de constituer le bureau de vote nécessaire à la tenue du scrutin qui sera ouvert de 8 heures à 18 heures. Il s’agit d’une fonction dévolue par la loi au sens de l’article L.2121-5 du code général des collectivités territoriales. Il est rappelé que le bureau de vote est présidé par le maire, les adjoints et les conseillers municipaux. Les élus seront mis à contribution pour assurer le bon fonctionnement du bureau de vote. 
CONGES 
Monsieur le maire demande que soit tenu un tableau des absences et congés des élus. 

CALENDRIER DES FETES ET MANIFESTATIONS


· Fête des voisins le vendredi 20 mai.
· Feux de la Saint-Jean le samedi 18 juin.
· Fête Nationale du 14 juillet.



. 
	COMMISSIONS COMMUNAUTAIRES ET COMMUNALES


COMMISSION « POPULATION » : la réunion initialement prévue le mardi 31 mai est avancée au lundi 30 mai à 18h30. 
AGGLOPOLYS – Projet d’agrandissement du parking relié au péage

En raison de l’importance du trafic et de l’accroissement du covoiturage, il est envisagé l’extension du parking situé près du péage autoroutier de Blois. 
	POINT D’AVANCEMENT DES DOSSIERS – MAIRE ET ADJOINTS


COMMISSAIRE ENQUETEUR PLUIHD
L’élaboration du futur document d’urbanisme intercommunal, intégrant les programmes locaux de l’Habitant et des Déplacements (PLUI-HD), a été arrêtée au Conseil Communautaire du 25 novembre 2021. Une enquête publique se déroulera du 16 mai au 24 juin 2022. Le public pourra formuler ses observations auprès du commissaire enquêteur pendant toute la durée de l’enquête. Le PLUI-HD ne rentrera en vigueur qu’après les résultats de l’enquête publique et approbation du Conseil communautaire, soit dans le courant du second trimestre de l’année 2022. 
ZAC DES COUTURES 
1ère tranche : Une réunion d’échanges a eu lieu le jeudi 5 mai avec les riverains de la ZAC. La circulation des rues du Pas Saint Martin et des Champs Hardis posant problème, la réunion a permis d’esquisser des solutions.  
2ème et 3ème tranche : Messieurs Serge TOUZELET et Michel MALFOY ont rencontré Christophe DEGRUELLE, le président d’Agglopolys et Jean-Michel BERNABOTTO pour exposer les enjeux financiers, techniques et esthétiques liés au nouveau quartier des Coutures. Un rendez-vous avec Philippe GOUET le président du Conseil Départemental et Matthieu SPISSER est également programmé le lundi 30 mai pour l’aménagement du futur giratoire. 
Cinq délibérations seront proposées au prochain conseil du 4 juillet pour les tranches 2 et 3. Un nouvel avenant intégrant les zones de fouilles sera proposé à l’approbation du Conseil municipal. 
 Commission URBANISME : Une réunion de pré-information est prévue le mardi 31 mai à 18h30. 
	QUESTIONS DIVERSES


E.D.F – FARN
EDF a créé une Force d’Action Rapide Nucléaire (F.A.R.N), une ligne de défense ultime de la sûreté nucléaire en cas d’accident. 
INCIVILITES ET DEGRADATIONS

Des dégradations sont constatées sur le mobilier urbain (city stade, candélabres, points de tri) ainsi que des incivilités qui coûtent cher à la collectivité. Un bilan annuel sera diffusé dans les Echos de Menars. Des solutions seront apportées comme l’installation d’une nouvelle vidéo protection au city stade. 
BANQUE ALIMENTAIRE

L’association remercie la commune pour l’obtention d’une subvention. 

NICHOIR POUR CHOUETTE EFFRAIE
Madame Fabry souhaite l’installation d’un nichoir sur la commune. Monsieur le Maire lui propose de contacter l’agriculteur propriétaire du hangar situé dans la zone d’activité du Courtois. 
LOIR ET CHER NATURE

L’association pour la protection de la nature en loir et cher présente un dépliant sur les sternes pour mieux les connaitre et les protéger. 

Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20h20mn 
Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits, 
Et ont signé au registre les membres présents. 

Vu pour être affiché conformément aux prescriptions de l’article L 2121-25 du CGCT. 
