
	CONSEIL MUNICIPAL DE MENARS 

PROCES-VERBAL - DELIBERATIONS

SEANCE DU 3 OCTOBRE 2022



ETAIENT PRESENTS : TOUZELET Serge, le Maire,

Mesdames COURTIN Magali, CHATEIGNER Emilie, JOLLET-FARON Stéphanie, LUCAS Anne-Sophie, ROSSIGNOL Anne.  

Messieurs GLEDEL Georges, MALFOY Michel, PESME Olivier, TRIOREAU Philippe.

ABSENTS ET EXCUSES : DOS SANTOS Félisberto, MAYDIEU Bruno, SCIASCIA Romain.
POUVOIRS :  DOS SANTOS Félisberto donne pouvoir à PESME Olivier


  MAYDIEU Bruno donne pouvoir à JOLLET-FARRON Stéphanie



  SCIASCIA Romain donne pouvoir à COURTIN Magali
 SECRETAIRE DE SEANCE :  CHATEIGNER Emilie. 
DATE DE LA CONVOCATION : 28/09/2022
	Nombre de conseillers
	15

	En exercice
	13

	Présents
	10

	Absents excusés
	3

	Pouvoirs
	3


Après s’être assuré que le quorum était atteint, Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, ouvre la séance à 19 heures.
	RAPPEL DE L’ORDRE DU JOUR : 


DELIBERATIONS : 
- Approbation procès-verbal du 5 septembre

- Opération patrimoniale – cimetière – frais d’insertion

- Subvention d’équipement versée - Amortissements  

- Elu – Remboursement avance de frais

- Désignation d’un correspondant Incendie et Secours

- Création d’un service public de la DECI

- Les Coutures – Approbation des modifications du plan réglementaire modifié et du cahier des    prescriptions architecturales et paysagères de la première tranche

- Révision horaires éclairage public

Autres points

Commissions communautaires et communales

Points d’avancement des dossiers

Questions diverses
	APPROBATION PROCES-VERBAL DU 5 SEPTEMBRE 2022 - DELIBERATION N° 2022-41


Monsieur le Maire demande si des observations sont à formuler sur le précédent procès-verbal du 5 septembre 2022. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.

	OPERATION PATRIMONIALE – CIMETIERE – FRAIS D’INSERTION - DELIBERATION N° 2022-42


 Selon l’instruction budgétaire et comptable, il y a lieu de rattacher aux biens inscrits à l’actif les frais d’insertion liés à l’opération « cimetière ». Il s’agit des frais d’insertion s’élevant à 341.76€ pour l’opération de reprise de concessions funéraires. Monsieur le Maire propose d’inscrire au budget, en section d’investissement (recettes et dépenses), une écriture d’ordre dite opération patrimoniale pour la somme totale de 342€. Cette décision est adoptée à l’unanimité par le Conseil municipal.

	PARTICIPATION FINANCIERE – TRAVAUX ASSAINISSEMENT - AMORTISSEMENTS - DELIBERATION N° 2022-43


Les subventions d’équipement versées par la commune pour la participation aux travaux réalisés sur le réseau d’assainissement rue André Rouballay et Avenue Marquise de Pompadour sont à amortir sur 30 ans. Il s’agit d’une participation de 2 100€ dont 1 050€ versés à chaque propriétaire, SNC Le Studio, « café de la Pompadour » et à Monsieur Froger. Les écritures comptables seront enregistrées à partir de l’année civile en 2023 aux comptes 6811 « Dotations aux amortissements » et 28041512 « amortissements des subventions ». Le Conseil municipal approuve ladite délibération. 
	ELU – REMBOURSEMENT AVANCE DE FRAIS - DELIBERATION N° 2022-44


Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’il arrive que les élus aient à faire, pour le compte de la collectivité, l’avance de frais ; il y a lieu dans ce cas de les rembourser au vu des justificatifs. Madame CHATEIGNER Emilie, adjointe au maire, a avancé la somme de 52.03€. Le Conseil municipal, avec 12 voix « Pour » et 1 abstention, décide le remboursement de cette avance. Madame CHATEIGNER Emilie ne prend pas part au vote.  

	DESIGNATION D’UN CORRESPONDANT INCENDIE ET SECOURS - DELIBERATION N° 2022-45


L’article 13 de la loi de consolidation du modèle de sécurité civile et de valorisation, dite « Loi MATRAS » a été adopté le 25 novembre 2021. Dans son courrier du 18 août 2022, Monsieur le Préfet de Loir et Cher informe la commune de la nécessité de procéder à la création de la fonction de conseiller municipal « correspondant incendie et secours ». Le correspondant incendie et secours, dont les fonctions s’exercent sous l’autorité du maire, est investi d’un rôle de sensibilisation et d’information des habitants et du conseil municipal. Il constitue aussi un point de contact pour les préfectures et les services départementaux d’incendie et de secours. Le Conseil municipal, à l’unanimité, désigne monsieur Michel MALFOY « Correspondant incendie et secours ». 

	CREATION D’UN SERVICE PUBLIC DE LA DECI - DELIBERATION N° 2022-46


La DECI (Défense Extérieure Contre l’Incendie) se définit comme l’ensemble des aménagements fixes, publics ou privés, susceptibles d’être employés pour alimenter en eau les moyens de lutte contre l’incendie. La DECI fait l’objet d’un nouveau pouvoir de police exercé par le maire. Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le Conseil municipal charge le maire de créer un service public de la DECI, de faire réaliser tous les contrôles techniques pour les PEI (Point d’Eau Incendie) et de s’assurer que les contrôles des PEI privés sont réalisés. 
	LES COUTURES – APPROBATION DES MODIFICATIONS DU PLAN REGLEMENTAIRE MODIFIE ET DU CAHIER DES PRESCRIPTIONS ARCHITECTURALES ET PAYSAGERES DE LA PREMIERE TRANCHE - DELIBERATION N° 2022-47


L’Architecte des Bâtiments de France demande de modifier le plan réglementaire et le Cahier des Prescriptions Architecturales et Paysagères (CPAP) spécifiquement pour les lots numéros 34 et 35. En effet, les dispositions réglementaires ne correspondent pas au contexte urbain dans lequel ils s’insèrent. Leur localisation à proximité immédiate du vieux bourg leur confère des règles particulières. Les principales modifications portent sur l’obligation, pour le lot numéro 34, de créer un mur perpendiculaire au mur existant et pour le lot numéro 35, d’implanter la maison soit en limite séparative nord, soit en limite d’emprise publique à l’Est. Après avoir entendu l’exposé de Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, le Conseil municipal, unanime, approuve le plan réglementaire portant sur la tranche 1, le Cahier des Prescriptions Architecturales et Paysagères. Ces documents sont mis à la disposition du public sur le site internet et en mairie. Monsieur le Maire est autorisé à effectuer toutes les démarches et formalités nécessaires à ce dossier. 
	REVISION HORAIRES – ECLAIRAGE PUBLIC - DELIBERATION N° 2022-48


Afin de participer à l’effort national de réduction de la consommation électrique, Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, propose au Conseil municipal que la commune raccourcisse la durée de l’éclairage public d’une heure. Il est rappelé qu’actuellement l’éclairage est programmé pour extinction à 23h tous les jours sauf le vendredi et le samedi soir où il est prolongé d’une heure. Le Conseil municipal, unanime, accepte, qu’à compter du 1er novembre, l’éclairage public soit programmé pour extinction à 22h tous les jours sauf le vendredi et le samedi soir (extinction à 23h). 
	INFORMATIONS S.TOUZELET


CONSEILLERE NUMERIQUE : Grâce au concours de Monsieur Stéphane BAUDU, maire de la Chaussée Saint Victor, la collectivité a opté pour la mise à disposition d’une conseillère numérique, Madame Jessika HOUGARDY. Son rôle est d’animer des ateliers thématiques, d’aider les personnes en difficulté avec l’informatique et de les accompagner dans leurs démarches administratives. Elle recevra gratuitement le mardi après-midi sur rendez-vous individuel, de 14h à 17h.
AGGLOPOLYS – PLUI-HD

Le rapport et les conclusions de l’enquête publique qui s’est déroulée du 24 mai au 24 juin ont été présentés lors du bureau communautaire. Ce rapport se compose de quatre tomes : le Tome 1 est le rapport exposant le déroulement de l’opération, le Tome 2 rassemble l’étude des observations du public, le Tome 3 réunit les annexes et le Tome 4 comporte les conclusions et avis de la commission. L’approbation du dossier est prévue fin novembre. 

SPECTACLE DE NOEL – RPI

Marc MORETTI, maire de Villerbon, propose un spectacle de Noël commun pour les enfants du RPI (Regroupement Pédagogique Intercommunal). Le coût moyen de ce spectacle serait d’environ 500€ par commune. 

RESTAURATION SCOLAIRE – S.P.L.
Une nouvelle réunion a été organisée pour échanger sur les attentes et les enjeux du projet de création d’une Société Publique Locale, restauration scolaire. 

LETTRE ANONYME

Monsieur le Maire informe le Conseil municipal qu’il a reçu une lettre anonyme en mairie. Celle-ci a été affichée avec la réponse du maire se proposant de recevoir l’auteur de la lettre.

POLITIQUE FONCIERE ET AMENAGEMENTS DU TERRITOIRE

La commune de MENARS est sollicitée, au même titre que celles de Saint-Gervais-la-Forêt et Cherveny, pour un témoignage sur l’opération ZAC des Coutures. Une trame écrite est en cours pour présenter les avantages et inconvénients du projet lors d’un bureau communautaire probablement courant décembre.

CONGRES DE L’A.M.F.

Le 104ème congrès des maires de France aura lieu à Paris les 22, 23 et 24 novembre prochain. 

	INFORMATIONS M.MALFOY


PISTE CYCLABLE : Des devis sont demandés pour la création de la piste cyclable entre Ménars et Saint Denis Sur Loire. Le coût des travaux pourrait être subventionné à hauteur de 70%. 

INONDATIONS :  Afin d’atténuer les impacts des précipitations à caractère exceptionnel, des chiffrages sont en cours pour la réalisation de travaux techniques sur la voirie et le réseau d’eau pluviale relevant de la commune. 
RESEAU EAU PLUVIAL CLOS BODEAU : Une réunion d’expertise a eu lieu pour constater les dommages et identifier le type de travaux à réaliser. 
PERSONNEL : La collectivité a recruté Madame Mégane SIMON, agent contractuel, contrat à durée déterminée à temps non complet (22h35ème), au service de la restauration scolaire. 

	INFORMATIONS G.GLEDEL


ZAC LES COUTURES 

· Des aménagements sont réalisés pour faciliter l’accès des véhicules du SDIS (Service Départemental d’Incendie et de Secours).

· La réfection du chemin du Pas Saint Martin est à prévoir. 

	INFORMATIONS E.CHATEIGNER


ECOLE VICTOR HUGO - EQUIPEMENTS
Suite à une demande de la part de Anne-Sophie LUCAS, Georges GLEDEL, président de l’A.S.L.M., propose d’offrir aux élèves une table de ping-pong. 

	DATES A RETENIR


BIOGAZ DE MER : la réunion d’information des riverains se tiendra en mairie le samedi 8 octobre à 9h30 en présence des porteurs du projet.

ACCUEIL DES NOUVEAUX MENARSOIS : Il aura également lieu le samedi 8 octobre à 11h en mairie. 

Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 21h15mn.
Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits, 
Et ont signé au registre les membres présents. 
Vu pour être affiché conformément aux prescriptions de l’article L 2121-25 du CGCT. 
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